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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 18. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 21. decembra 2017. godine 

 
Sjednica Odbora je počela u 12 sati i 05 minuta.  
 
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik Suad Numanović, predsjednik Odbora.  
 
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Maja Bakrač, Halil Duković, 
Mićo Orlandić i Nedžad Drešević. 
 
Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovao poslanik Bogdan Fatić, kao zamjena poslanika Miodraga Radunovića.  
 
Sjednici Odbora su, kao predstavnici predlagača zakona, prisustvovali Kemal Purišić, 
ministar rada i socijalnog staranja, Goran Kuševija, generalni direktor Direktorata za 
socijalno staranje i dječju zaštitu u Ministarstvu rada i socijalnog staranja i podnosilac 
amandmana, poslanik Andrija Popović. 
 
Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 
 

DNEVNI RED: 
 

DVA AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O IZVRŠENJU ODLUKE USTAVNOG SUDA CRNE GORE U-I BROJ 6/16 OD 19. 

APRILA 2017. GODINE („SLUŽBENI LIST CG“ BR. 31/17), KOJE JE PODNIO 
POSLANIK ANDRIJA POPOVIĆ 

  
 
Poslanik Andrija Popović, podnosilac amandmana, obrazložilo je amandmane na 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju Odluke Ustavnog suda Crne 

Gore U-I broj 6/16 od 19. aprila 2017. godine („Službeni list CG“ br. 31/17). Kako je Zakon 

o socijalnoj i dječjoj zaštiti prepoznao kategorije žena, koje su radi korišćenja prava na 

nadoknadu za majke sa troje ili više djece, prestale da obavljaju preduzetničku ili 

poljoprivrednu djelatnost, načinio je nepravdu prema još jednoj kategoriji žena koje su bile 

u radnom odnosu, imale 30 i više godina staža i radni odnos na određeno vrijeme, čija 

dužina se poklapa sa godinama odlaska u penziju. Kazao je da se postavlja pitanje 

moralno-etičkog i socijalno-egzistencijalnog stanovišta u kojem je ova kategorija zapala. 

To su, uglavnom, žene koje imaju 30 i više godina radnog staža i ne svojom greškom 

napuštaju radni odnos radi ostvarivanja nadoknade po osnovu rođenja troje ili više djece. 
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Sada se ne mogu vratiti u firme kod kojih im je prestao radni odnos a u tim godinama je 

iluzorno govoriti o produktivnosti i konkurentnosti na tržištu rada, istakao je poslanik 

Popović. On smatra da će Ministarstvo rada i socijalnog staranja imati sluha da se 

pomogne i ovoj kategoriji žena.  

Ministar rada i socijalnog staranja Kemal Purišić, kazao je da je Zakonom o izvršenju 

Odluke Ustavnog suda Crne Gore U-I broj 6/16 od 19. aprila 2017. godine („Službeni list 

CG“ br. 31/17), između ostalog, propisano da pravo na mjesečnu naknadu imaju korisnice 

kojima je, radi korišćenja toga prava, njihovom voljom, prestao radni odnos na neodređeno 

vrijeme. Prilikom propisivanja navedene odredbe uzeta je u obzir Odluka Ustavnog suda 

Crne Gore kojom je navedeno da država organizuje socijalni sistem u skladu sa svojim 

mogućnostima, potrebama i interesima, kao i da mora postojati srazmjernost između 

upotrijebljenih sredstava i cilja koji se želi postići. Shodno navedenom, propisano je da 

pravo na naknadu imaju korisnice kojima je prestao radni odnos na neodređeno vrijeme, 

što ima za cilj uštedu finansijskih sredstava, čime se u javnom interesu doprinosi 

makroekonomskoj stabilnosti i omogućava finansiranje drugih nadležnosti države koje su 

od opšteg interesa za sve građane, uključujući i korisnice nadoknade po osnovu rođenja 

troje ili više djece, posebno za socijalno najugroženije. Legitimna očekivanja korisnica, koje 

su bile u radnom odnosu na određeno vrijeme, nijesu iznevjerena, jer je Zakonom o radu 

propisano da se Ugovor o radu može zaključiti na određeno vrijeme, radi obavljanja 

poslova čije je trajanje, iz objektivnih razloga, unaprijed određeno, ili je uslovljeno 

nastupanjem okolnosti ili događaja koje se nijesu mogle predvidjeti, kao i da poslodavac, 

sa istim zaposlenim, ne može zaključiti jedan ili više ugovora o radu, ukoliko je njihovo 

trajanje neprekidno ili sa prekidima dužim od 24 mjeseca. Prihvatanje amandmana nema 

objektivno i razumno opravdanje i prouzrokovalo bi negativne posljedice na finansiranje 

socijalne i dječje zaštite, posebno za socijalno najugroženije, zaključio je ministar Purišić.  

Odbor je predložio preformulaciju amandmana 1. Sa predloženom preformulacijom 

saglasio se podnosilac amandmana poslanik  Andrija Popović pa, nakon preformulacije, 

amandman 1 glasi: 

U članu 1 Predloga zakona poslije dodatog stava u članu 2 važećeg zakona dodaje se 

novi stav koji glasi: 

    „Korisnice prava iz člana 1 ovog zakona, koje su koristile pravo iz člana 4 (čl. 54a i 54b) 

Zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, odnosno čl.1 i 2 (čl. 54a stav 1 i 

54b stav 1) Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, i koje su 

bile u radnom odnosu na određeno vrijeme a ugovor o radu bi im istekao nakon stupanja 

na snagu ovog zakona imaju pravo na mjesečnu naknadu, u neto iznosu, od 193,00 eura 

mjesečno, uvećanu za doprinose za penzijsko i invalidsko osiguranje u iznosu od 34,05 

eura.“. 
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Odbor je predložio poslaniku Andriji Popoviću da povuče iz procedure amandman 2 jer, u 

kontekstu odredbe na koju djeluje, predloženi amandman 2 nema nikakvo značenje, s 

obzirom da je njegov smisao obuhvaćen članom 3 važećeg zakona. 

Podnosilac amandmana poslanik Andrija Popović prihvatio je predlog Odbora i, na sjednici 

Odbora, saopštio da povlači iz procedure amandman 2. 

Predstavnik predlagača zakona nije prihvatio preformulisani amandman 1 poslanika 
Andrije Popovića. 
 
Odbor nije prihvatio preformulisani amandman 1 poslanika Andrije Popovića (pet glasova 
„protiv” i jedan glas „uzdržan”) i predložio je Skupštini da ga odbije. 
 
 
 
Sjednica je završena u 12 sati i 25 minuta. 
 
 
 
 SEKRETARKA ODBORA                                                     PREDSJEDNIK ODBORA 
   Snežana Kaluđerović                                                                  Suad Numanović                                          
  
 


